1․Այգեգործն ամբողջ խնձորը տեղավորեց 20 արկղի մեջ՝ յուրաքանչյուրում դնելով 30կգ։ Նա այդ խնձորից 240 կգ ուղարկեց վաճառելու, իսկ մնացածը պահեստավորեց։ Որքա՞ն խնձոր պահեստավորեց այգեգործը։
Լուծում
Պատասխան՝

2․Գյուղատնտեսն ամբողջ ցորենը տեղավորեց 30 պարկի մեջ՝ յուրաքանչյուրում լցնելով 30կգ։ Նա 20 պարկ պահեստավորեց, իսկ մնացածը վաճառեց։ Որքա՞ն ցորեն վաճառեց նա։
Լուծում
Պատասխան՝

3․Եթե Սոնոյի մտապահած թիվը կրկնապատկենք, կստանանք 180-ից 20 միավորով փոքր թիվ։ Ո՞ր թիվն է մտապահել Սոնան։
Լուծում
Պատասխան՝

4․ Եթե Հայկի մտապահած թիվը կրկնապատկենք, կստանանք 14-0-ից 20 միավորով մեծ թիվ։ Ո՞ր թիվն է մտապահել Հայկը։
Լուծում
Պատասխան՝

5․Կարենի մտապահած թվի հնգապատիկը 20 անգամ մեծ է 40-ից։ Ո՞ր թիվն է մտապահել Կարենը։
Լուծում
Պատասխան՝

6․Հաշվի՛ր։
285+440+115+60=
300-(417-177):60=
360-420:(489-429)=
88+125+275+12=
54x(407-397)+60=
360:(540:6)+99=
